Fiiggvények tulajdonsagai

I. Adja meg az alabbi fiiggvények lehet6 legh6vebb értelmezési tartomanyat!

1. f(x) =+/cosx

2. f( )_ctgxsmx
3. f( )_smx 1
4"f( ) = _-mnx+2

5. f(x) = 4/log,x

6. f(x) = /log%x

7. f() =lg| =

8. f(x) =1g(lgx)
9. f(x) = logz(logix)

10f@)=/i:
1L.f(0) =1g Gy

12.f(x) =1g (362_7—“10)

x24+1

I1I. Adja meg az alabbi fiiggvények értékkészletét!

1. f(x) =x*>+4x, xeR

2. f(x)=x*+2x+4, x>0

3. f(x)=|x+3], 55x<10
4.f@)=—%,0£x£4

5. f() =22, -1<x<4

6. f(x) =21, -1<x<3

7 f)=(* 2<x<3



8. f(x) =logs(x?>+ 1), xeR

9. f(x) =logs(x*+1), xeR

10.f(x) = logi(x* + 1), xeR
5

11.f(x) = cos?x + 3sin?x, xeR

III. Hatarozza meg az alabbi fiiggvények zérushelyeit és eléjelviszonyait! (A
fiiggvények a lehet6 legbovebb halmazon értelmezettek!)
1. f(x) =x*>—8x+15
2. f(x) =4x?—8x
3. f(x) =4x3—16x
4. f(x) =12x> — 24x3
5. f(x) = 3x? —j’c—j

6. FO) = (x+2)7-(x+1)
7. f(x) = 2xlgx + x

=

O S = (x:i)z

10.f(x) = 240

11.f(x) = (x—41)3

12.f (x) = (1;;_2:;

13.f(x) = (;__12)2

14.f (x) = Zx'(xlez;-)(zx%a)
15.f(x) = Zx'(xzzz:i;(xzﬂ)
16.f(x) = 2x-(x?+1)-x%2x

(x2+1)2



